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Zápis z jednání zastupitelstva 4/2023 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 4/2023, 
konaného dne 27. 9. 2023 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 20:00 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Bc. Barbora Říhová 

Ing. Tereza Radičová  

Mgr. Daniel Tausche 

Petr Horčík 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvil Petr Horčík. 

Zasedání se účastnilo 13 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Bc. B. Říhová a M. Bureš. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

      D. Tausche: Já bych měl jo, takový detail. Tady jsem byl nařčen panem Martinem 

           Mužíkem, že jsem účelově neupozornil včas na to, že na Bláhově pod zastávkou je  

           studna. Tak k tomu bych chtěl uvést, že již 10. 8. 2022 jsem na obec zasílal e-mail, kde 

           jsem to zmiňoval. Bylo to projednáno 24. 8. 2022 na zasedání zastupitelstva, kde mimo  

           jiné Martin Mužík uvádí, že cituji: ,,každopádně se to tam musí nějak vymyslet, nic  

           bourat nebudeme a nechceme“. Tak jen pro pořádek, aby mě tady nikdo nenapadal s tím,  

           že jsem tady něco říkal účelově. Říkal jsem to včas, minimálně s ročním předstihem. To,  

           že se to neudělalo, za to já nemůžu. Jenom, aby.. 

      D. Mužíková: Chci se zeptat, jak dlouho to víš, že tam je ta studna?  

      D. Tausche: Odmala to vím.  

      D. Mužíková: Odmala…A řekl jsi to v roce 2022.    

      M. Mužík: Já se k tomu vyjádřím sám. Kdy byl ten projekt hotový, udělaný?  

      D. Mužíková: Ten projekt byl aktualizovaný už v roce 2019 a v podstatě jsme to řešili celou  

           dobu.  

      I. Oplištilová: Už od roku 2019, kdy jsme žádali o dotaci. 
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      D. Tausche: No neřešili.  Protože jste to zasypali, tu studnu.  

      M. Mužík: Protože jsi na to upozornil v roce 2022, jak sám říkáš. My jsme se to dozvěděli  

            až v roce 2022.  

      D. Mužíková: Až v době, kdy byla podaná žádost.  

      D. Tausche: To neznamená, že se ten projekt nemohl opravit.   

      M. Mužík: Zase bychom čekali na další rok.  

      D. Tausche: Nečekalo by se.    

      D. Mužíková: To už bylo vše vyběhané.  

 

 

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

předložila starostce zastupitelka Ing. Tereza Radičová v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího 

řádu písemný návrh na zařazení do programu jednání.       

 
Zastupitelka Ing. Radičová zaslala žádost se zařazením bodu Závěrečná zpráva z auditu.  

      Tento bod je obsahem bodu č. 10.  

 

A zařazení bodu Vyjádření vedení obce k jednotlivým výtkám katastrálního úřadu k revizi 

na Babinách, Bláhově a Homoli u Panny.  

 

      D. Mužíková: Nevím, zda je dobré to dávat jako samostatný bod. Zda není lepší se sejít  

           a probrat to.   

      T. Radičová: Já bych zase byla radši, kdyby z toho byl zápis.  

      D. Mužíková: A z jakého důvodu jako?  

      T. Radičová: Abychom věděli, jaký postup volí vedení obce při řešení určitých nesouladů.  

          Abychom věděli, že když si dáme nějaký úkol, abychom věděli, že se to nějakým 

          způsobem řeší. Abychom se mohli dočíst, že jsme to společně už nějakým způsobem  

          řešili a nějak se k tomu vyjadřovali.  

      D. Mužíková: K tomu bych řekla, že tak jako všichni vlastníci černých staveb a nesouladů,  

           jsme vyzváni katastrem k nápravě. A tak, jak nám katastr nakazuje, tak činíme. Je toho  

           hodně, těch pozemků je fakt dost.  

      T. Radičová: Já bych chtěla vědět, jak jsme postupovali. Třeba u některých už jsou vidět 

           změny, že byl sepsán protokol a vyhovělo se návrhu katastru. V některých případech  

           k tomu ještě nedošlo, nevím, třeba je tam nějaká komplikace. Třeba na Nové Vsi to není 

           úplně jednoduché řešení a chtěla bych vědět, jakým způsobem se k tomu stavíte, protože  

           jako zastupitelé obce bychom měli být obeznámeni.   

      D. Mužíková: Myslíš p. Chuchúta?  

      T. Radičová: Ano. Jenom jako abychom nedošli do fáze, že v roce 2018 se podepsala 

          pozemková úprava a my nevíme, že jsme přišli o 4 ha. Tak abychom byli všichni vtaženi 

          všichni zastupitelé, bylo to tady řečeno. Byl k tomu udělaný zápis a byli jsme všichni  

          obeznámeni o tom, že víme, co se s těmi pozemky obce děje. Byť dochází třeba jen ke  

          sloučení, dělení nebo tak. Proto bych žádala vedení o zařazení jako bod jednání. Nebo  

          třeba, protože na to nejsme přichystané, na příští zasedání.  

      D. Mužíková: Tak, kdybys nám zaslala, co přesně, které pozemky tě zajímají.  

      T. Radičová: Všechny, nejde jen o mě. Já myslím, že všichni jako zastupitelé, by s tím měli  

          být obeznámeni.   

      D. Mužíková: Dobře, zašleme tento protokol. A asi bude lepší, když si napíšeš, co tě zajímá 

           konkrétně.  

      T. Radičová: Jo, dobře. Já myslela, že pojedeme bod po bodu a můžeme kouknout do mapy,  
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          říct si, co se stalo a nestalo nebo co se řeší. Aby se to řeklo přede všemi.  

      I.Oplištilová: To není problém. Jde o to, že my to tady nemáme. K něčemu už máme 

          vyjádření od CHKO. Něco už čeká pouze na propsání, něco už se propsalo.  

      T. Radičová: Ano. Právě, že třeba u toho p. Chuchúta a u p. Sýkory to není úplně  

          jednoznačný, jak se k tomu obec postaví. A to by mě třeba zajímalo. Třeba jestli to  

          odprodáme nebo budeme kupovat.  

      I.Oplištilová: Dobře, ale to je fakt na další zasedání. Všechny nesoulady jsme vám posílali. 

         Takže si to všichni můžete nachystat a my vám k tomu řekneme co a jak.  

     T. Radičová: Takže třeba na příštím zasedání, ať to všichni ví.  

      I.Oplištilová: Dobře, takže tento bod budeme řešit na dalším zasedání. 

 

 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

     D. Tausche: Já bych nechtěl zařadit, ale vyškrtnout. A to bod č. 7 Žádost o prodej pozemku  

          p. č. 72/2, k. ú. Babiny II. Protože je tady daleko víc žádostí. Zaráží mě, že tady ta byla 

         podána tři dny před zveřejněným programem a je zařazena. A spousta žádostí byla podána  

         během třeba posledního roku a zařazeny a žádným způsobem projednány nebyly. Léta 

         bojuji za to, aby všichni měli stejné podmínky. Tak z tohoto důvodu žádám tuto žádost  

         vyškrtnout.  

      D. Mužíková: Dobře. Jen k této žádosti bych dodala, že je stará minimálně 4 roky. A došlo 

          k určitým změnám, tak jsem p. Hnízdovou poprosila, aby aktualizovala datum té žádosti.  

          Protože došlo k propsání změn na katastru.  Došlo k dělení pozemku a ke změně využití. 

          Bylo to vedené jako komunikace, my komunikace neprodáváme. Šlo o starou žádost, 

          která je nyní s aktualizovaným datumem.  

      T. Radičová: Já bych tady ještě chtěla k té věto, kterou jsi teď řekla. Máme směrnici  

          o prodeji pozemků a to, že neprodáváme komunikace tam není v žádném případě 

          uvedeno. Abychom se tady jako zastupitelé neuváděli v mýlku. Ale jsou tam v podstatě  

          tři body, za kterých prodáváme pozemky. A ba naopak je tam uvedeno, že sté polňačky,  

          cesty atd. by obec za určitých podmínek měla prodat. Tak bych chtěla napravit to  

          podvědomí zastupitelů, že pořád jedeme v režimu, že cesty neprodáváme.  

      D. Mužíková: Jsou tam určité podmínky, za kterých se u nás v obci prodávají pozemky.     

 

Hlasování 

Kdo je pro, aby byl z dnešního programu jednání stažen bod č. 7 Žádost o prodej pozemku 

p. č. 72/2, k. ú. Babiny II 

 
Kdo je pro: 1          proti: 0        zdržel se:5 (D. Mužíková, I. Oplištilová, B. Říhová, M. 

Mužík, T. Radičová)  

 

Bod č. 7 Žádost o prodej pozemku p. č. 72/2, k. ú. Babiny II nebyl stažen z programu 

jednání.  

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Rozpočtové opatření č. 3/2023 

4. Stížnost na postup starostky 

5. Nádoby na svoz komunálního odpadu  

6. Dodatek s firmou SaM silnice a mosty a. s.  

7. Žádost o prodej pozemku p. p. č. 72/2, k. ú. Babiny II 

8. Výběrové řízení na opravu místní komunikace Babiny II 

9. Objekt čp. 34 v Homoli u Panny 
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10. OLH 

11. Kontrola finančního výboru  

12. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

13.  Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro: 5,      proti: 1,     zdržel se: 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

 

     Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

       

3) Rozpočtové opatření č. 3/2023  

Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi rozpočtové opatření.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já jsem se chtěl jen zeptat, tam se píše, že obec zpeněžila dřevo v hodnotě  

           1 mil. Kč, které se vytěžilo loni. To bylo kde, to dřevo? To bylo kde do teď to  

           dřevo? Minule jsme schvalovali, závěrečný účet. To se prodalo teď za dva měsíce nebo?  

           Nerozumím tomu.    

      D. Mužíková: To se prodalo od dubna 2023.  

      D. Tausche: Za 1 mil. Kč?  

      D. Mužíková: V podstatě ano.  

      D. Tausche: To bylo kde uskladněné nebo leželo?  

      D. Mužíková: Na odvozních místech a bylo vytěženo z předešlého roku.   

      D. Tausche: Dobře, děkuji. 

 

Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2023. 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Stížnost na postup starostky  

Předsedající uvedla, že p. Tausche rozeslal stížnost na postup starostky. Zastupitelé obdrželi 

samotnou stížnost i vyjádření Krajského úřadu Ústeckého kraje. Vzhledem k tomu, že obec 

nepodnikla žádné kroky, kromě vytyčení pozemku, nemá se k čemu konkrétně vyjadřovat.  
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Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

 Občané:  

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 040/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí a vyjadřuje souhlas s 

    vyjádřením Krajského úřadu Ústeckého kraje ze dne 7. 8. 2023 k podané stížnosti  

    zastupitelem Mgr. D. Tauschem a s uvedeným postupem případné obnovy  

    komunikace p. p. č. 295, k. ú. Bláhov 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

5) Nádoby na svoz komunálního odpadu   

     Předsedající předala slovo místostarostce, ta seznámila přítomné s problematikou navýšení 

finančních výdajů za svoz odpadu. Kdy obec platí za každou přihlášenou svozovou nádobu 

o objemu 120 l   3 500 Kč. Chataři nevyužívají svoz celý rok, ale i tak za ně obec platí tento 

poplatek a vybere 500 Kč na rok a na nemovitost bez trv. bydliště. Nabízí se úsporné řešení, 

které už z části funguje v Suleticích, Babinách a Byňově. Kdy chataři by neměli u domu 

nádobu, ale v každé místní části by byla centrální nádoba o objemu 1 100 l. Svozová firma 

by stejně nenechala nádoby u nemovitostí chatařů, ale chtěla by je stáhnout a nechávat pouze 

přes sezonu. U domu budou mít nádobu pouze lidé s trv. bydlištěm. V loňském roce jsme 

schvalovali vyhlášku s tím, že uvidíme, jak tento systém bude fungovat.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já jsem se chtěl jen zeptat. Já jsem myslel, že je to domluva dvou stran. A AVE  

          si bude diktovat, kdy nám to nevyveze a konkurence? 

      I. Oplištilová: Ne, nevyvezou.  

      D. Tausche: Oni jsou jedna strana, my druhá a měl by být nějaký kompromis.  

      I. Oplištilová: Nádoby jsou jejich majetkem a my je máme pouze zapůjčené. 

 

      T. Radičová: Uvažuje AVE aspoň o tom, že nám nějakým způsobem poníží tu pohledávku  

          3 500 Kč za roční pronájem popelnice?  

      I. Oplištilová: Ne.  

      T. Radičová: V říjnu si je odveze, my zaplatíme 3 500 Kč za rok, ale nesplní těch 12  

           měsíců. Tak jestli uvažují o nějakém ponížení?  

      I. Oplištilová: Tak to asi ano.  

      M. Mužík: A proč by je nevyváželi celý rok? 

      I. Oplištilová: No, protože je berou jako sezonní, když na té nemovitosti nikdo nemá trvalé 

          bydliště.     

      D. Tausche: Dobře, ale to já jsme nikde nevyčetl v tom dodatku. Nevím, nemám ho před  

           sebou.  

      T. Radičová: To tam ani není.  

      D. Mužíková: Ale to gró toho je, že my zaplatíme.  

      I. Oplištilová: My řešíme ale ten finanční nárůst.  
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      D. Mužíková: Finanční zátěž obce, kdy jsme přišli o třídící slevu. A ty náklady se nám  

           opravdu zvedly.   

      T. Radičová: No já musím říct, že jsme to spolu ještě řešily. A úspora u chatařů, to mluvíme 

          až o 200 000 Kč. A zároveň musím říct, že na Babinách ta nádoba funguje.  

     D. Tausche: Ta je i v Suleticích, ne?  

      I. Oplištilová: Ano. A tento způsob musí využívat i někteří z trvale žijících obyvatel, 

          protože třeba na Liškov nám svozová firma nezajede.   

      M. Mužík: Otázkou je, zda jedna ta nádoba bude stačit.   

      D. Mužíková: Když nebude stačit, tak se přidá.  

      D. Tausche: Jako určitě je to řešení, ty velké popelnice. Ale chtělo by to zjistit víc informací.  

          Já třeba vůbec nemám přehled, kolik tady máme těch malých nebo těch chatařů. 84 to mi 

           přijde, že jich je tady víc.  

      I.Oplištilová: Ano, to jsem chtěla dodat, že se bavíme pouze o těch, kteří už splnili    

          povinnost.  

    D. Tausche: To si právě říkám, že jich je víc. 

      I. Oplištilová: Ano, je jich víc.  

      T. Radičová: A ještě bych chtěla zmínit, že porovnáváme 3 500 Kč versus 18 000 Kč, 84  

          versus 9 nádob.  

      D. Tausche: A četnost svozu pořád 1x týdně?  

      I. Oplištilová: Ano. V okamžiku, kdy se nám podaří stáhnout min. 6 objektů do velké  

          nádoby, tak už nás to vychází levněji. Protože za velkou nádobu bychom platili 18 000 

          Kč s DPH. Bavíme se o tom, že k tomu nejsou přičteny poplatky za uložení odpadu. 

     D. Tausche: Ještě se zeptám, tady píšeš, že máme velké nádoby ve třech částech. Tam to 

          funguje ,,dablovaně“? Tam máme jak ty u chatařů, tak i tyto? Nebo tam jsou chataři  

          vyřešení?  

      I.Oplištilová: Ano, tam jsou oba způsoby. Třeba v Suleticích je daná ta velikost 1 100 l  

         a jsou do ní stažení chataři už směrem na zkratku.  

      D. Tausche: No chtělo by to přednést nějaký návrh, co se k tomu vyjadřuje i to AVE.  

          Protože tam je divné, že si dupnout a nebudou to vyvážet. Protože když v té smlouvě to 

          není. Ale řešením by byly ty velké popelnice. Když se to osvědčilo v některých těch 

         částech.    

      D. Mužíková: Já bych byla také pro.   

      D. Tausche: Bylo by to asi jednodušší než dohánět lidi, že nemají popelnici a tak.  

      I. Oplištilová: Došlo by k celkové revizi svozových míst a nádob. Bude to o tom, že 

          budeme muset jezdit s AVE a dům od domu kontrolovat, kolik mají nádob atd. 

      D. Tausche: Oni by to měli mít, ne? 

      I. Oplištilová: Ano. A my si zkontrolujeme, že se shodujeme.  

      T. Radičová: My jsme nevydávaly ty popelnice oproti podpisu?  

      I. Oplištilová: Ano. Dřív byla smlouva o zápůjčce a nyní je to na základě formuláře  

          o splnění ohlašovací povinnosti. Ale my nemáme jistotu, že u každého domu je pouze  

          jedna nádoba od AVE. Že tam třeba nemá někdo kovovou a plastovou.  

      D. Tausche: Dobře, ale stejně je nějaká cifra, kolik je tady popelnic a pokud vyvezou něco  

          navíc, tak je to jejich problém. Co jsem si všiml, tak ty popelnice jsou nově označení, že 

          je to evidované, svoz 1x týdně. To se mi objevilo cca 14 dní zpět.  

      I.Oplištilová: Ale není to jedno, není to problém pouze AVE. Protože my pak přijdeme na  

         tonáži o třídící slevu. Takže pokud si tam někdo přidá svou popelnici a budou ji vyvážet,  

         tak nám se pořád zvedá ta tonáž.  

     D. Tausche: Dobře, to máš asi pravdu, ale tohle neohlídáš. To bys s nimi musela jezdit  

         pořád.  

    M. Mužík: Tak je musíme nějak označit, ne? 

      I. Oplištilová: Ano, to klidně můžeme.  

     T. Radičová: Dříve to tak bylo. 

      I. Oplištilová: To si polepuje AVE samo.  
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      D. Mužíková: Třeba v Zálezlech mají štítky a polepují si to sami.    

      D. Tausche: To by chtělo se zeptat. Co já vím, tak tady jezdí jen AVE a Marius Pedersen.  

 

      M. Sládková: A tady to nikdo jiný nechce dělat? Poptávali jste někoho? 

      D. Mužíková: Ano, poptávali. Prý si nepolezou do zelí.  

      M. Sládková: Ano. A jak se rozpočítá ta vleká nádoba mezi ty lidi? Nebo jak je to myšlené?  

           To se mezi ně rozpočítá nebo ten poplatek nebudou platit? 

      I. Oplištilová: Budou platit stále ten poplatek 500 Kč za rok a za nemovitost.  

      M. Sládková: Takže jako ve městě.  

      I. Oplištilová: Ano.  

      M. Mužík: To by chtělo zvážit nějaká ta místa, kde budou nádoby umístěné, aby to neměli  

           daleko.   

      I.Oplištilová: Ano, to se bude muset doladit, aby nechodili třeba kilometr s odpadky.  

 

       

Občané: 

      M. Adalský: Můžu se teda zeptat, když by se řešili Doubravice, kde by byla ta popelnice?  

            Protože tříděný je až u zastávky.  

I.Oplištilová: Bude muset být umístěna někde v Doubravicích, abyste nemuseli chodit  

      s odpadky až na křižovatku.  

      T. Radičová: Takže nebude žádný chatař, který by tu nádobu měl u domu? 

      I. Oplištilová: Ne.  

T. Radičová: Takže bez výjimek.  

 

Návrh usnesení 050/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s umístěním nádob na komunální odpad  

    o objemu 1100 l do každé místní části. Tyto nádoby budou sloužit jako nové řešení  

    svozu komunálního odpadu pro majitele nemovitostí objektů bez trv. bydliště  

    (chataře) na celém území obce 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

6) Dodatek s firmou SaM silnice a mosty a. s.    

Zastupitelé obdrželi návrh dodatku ke smlouvě na opravu komunikace na Bláhově. Při realizaci 

došlo ke změnám, které neovlivnily cenu. Tyto změny byly prodiskutovány s poskytovatelem  

dotace, a ten je odsouhlasil. 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

      

 

Občané: 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

    

Návrh usnesení 060/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo  

    s firmou SaM silnice a mosty Děčín a.s. 

 



8/24 

Zápis z jednání zastupitelstva 4/2023 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

           Usnesení bylo přijato. 

 

 

7) Žádost o prodej pozemku p. č. 72/2, k. ú. Babiny II 

Žádost od p. Hnízdové zastupitelé obdrželi. Jedná se o pozemek, o jehož prodej už uživatelka 

žádala. Na základě revize katastru došlo ke změně způsobu využití. Dnes řešíme, zda má obec 

zájem tento pozemek prodat.  

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Ještě bych se zeptal jinak, než jsem to říkal prve. Tady padlo, od vedení obce, 

           že se má v dohledné době měnit cena prodeje pozemků za metr. Tak teď schválíme tady  

           té občance za současnou cenu a ostatní na tom budou biti, že by to měli za dráž. Jestli  

           jsem to dobře pochopil, tu komunikaci vedení obce s občany.  

      D. Mužíková: A kdy jsme říkali, že budeme měnit ceny? 

      D. Tausche: No, některým občanům jste to psali.    

      D. Mužíková: Jakým občanům jsme to psali?   

      D. Tausche: No některým občanům jste to psali. Některým občanům říkáte, že tam nemůže  

           přijít žádost z toho důvodu, že jich je moc.  

      D. Mužíková: Takhle, v minulosti jsme měli rozpory ohledně cen, protože ty ceny se  

           vyvíjely neskutečně rychle nahoru. Je pravdou, že jsme v zastupitelstvu měli rozpory  

           ohledně cen prodávaných pozemků. Ale to, že bych někomu řekla, že se budou měnit 

           ceny, že si teď budeme odsouhlasovat změnu cen pozemku, to jsem nikomu neřekla.  

      D. Tausche: Dobře, já mám jiné informace teda.     

      D. Mužíková: Dneska bychom schvalovali, zda máme zájem ten pozemek prodat,  

           momentálně nebudeme řešit cenu, ani komu ten pozemek prodáme.  

     M. Mužík: Jen ve zkratce, ten pozemek, jak říká Dáša, už se tady probírá minimálně tři 

           roky. Paní Hnízdová se k tomu vyjadřovala, my jsme se k tomu vyjadřovali. Takže 

           bychom to měli nějakým způsobem schválit.  

      D. Mužíková: Měli jsme i společné schůzky, bylo to dost komplikované.  

       I.Oplištilová: Hlavně dnes opravdu řešíme pouze to, zda máme zájem ten pozemek vůbec  

          prodat.  

     D. Mužíková: Na příštím zasedání vám klidně předložíme ostatní pozemky, žádosti  

         a můžeme to probrat všechno na jednou.  

 

 

Občané: 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

       

Návrh usnesení 070/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí se zpracováním záměru na prodej  

    pozemku p. č. 72/2, k. ú. Babiny II 
 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

           Usnesení bylo přijato. 
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8) Výběrové řízení na opravu místní komunikace Babiny II 

Veškeré podklady zastupitelé obdrželi. Výhercem výběrového řízení se stala firma UL stavby 

s. r. o., která dala nejnižší nabídkovou cenu. Tato firma zde již opravovala komunikaci na Nové 

Vsi. Předsedající se omluvila za to, že opomněla odeslat výsledky VŘ a proto byly k dispozici 

na zasedání.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.        

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 080/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje výsledek výběrového řízení na akci 

    ,,Oprava místní komunikace Babiny II“  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

Návrh usnesení 081/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy o dílo na opravu  

    místní komunikace Babiny II s firmou UL stavby s.r.o. 

 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

9) Objekt čp. 34 v Homoli u Panny  

Předsedající předala slovo zastupitelce Ing. Radičové, která si otevření tohoto tématu vyžádala.   

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      T. Radičová: Tak my jsme faru řešili na několika schůzkách. Abych jako uvedla tu 

          posloupnost jednání. Na jaře 2021 jsme tu faru odkoupili do vlastnictví majetku obce,  

          někdy v říjnu 2021 jsme zadali Ing. Bandasovi, aby vypracoval projektovou dokumentaci 

          na tři bytové jednotky, které jsme si odsouhlasili na zasedání. Ještě za minulého  

         zastupitelstva bych řekla. Celý projekt se dostal do určitých úskalí a zjistili jsme, že  

         stavební úřad má nějaké obtíže. Ve chvíli, kdy jsme se potkali na faře. Musím teda říct, že 

         do dnešního dne nemáme žádný položkový rozpočet na opravu té fary a zároveň nemáme  

         žádné kalkulace k dotacím, které by měly bát využity na tu faru. Přičemž na jedné z těch 

         schůzek jsme se dozvěděla od pana Bandase a zároveň od vedení obce, že teda ta  

         rekonstrukce by měla být odhadem něco kolem 15 mil. Kč, možná i výš a ta dotace, měla  
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           by se využít ,,zelená úsporám“ na zateplení a výměnu oken. A pan Bandas podotkl, že 

           by to mělo být maximálně 2 mil. Kč, 5 % z celkových nákladů. V tu chvíli mě polilo 

           horko. Protože je pravda, já do dnešního dne nemůžu říct ano je to tak. Protože to jsou  

           pořád jen dohady a spekulace a já nemohu říct, že to tak je. Asi pořád nemáme  

           položkový rozpočet.  

      D. Mužíková: Nemáme.  

      T. Radičová: Dobře. Taky mnohokrát jsme si řekli, že jsme tu budovu odkoupili, abychom  

          ji zachránili, aby se nám z toho nestala ruina a jedna z bendoven tady přímo na náměstí. 

         Je pravda, že jsme schvalovali tři bytové jednotky. Nevím, možná to byla jen moje  

         domněnka, žila jsem v domnění, že se budeme snažit maximálně využít maximální výši 

         podpory EU, státu nebo Kraje. Nevím. A pořád říkám, že 15 mil. versus 2 mil., kdy na 

         náklady obce by mělo připadnou 13 mil. I když bychom si vzali úvěr, tak si myslím, že je  

         to až nemyslitelné. Zadlužili bychom obec na tolik, že bychom si nemohli dovolit další  

         investice, které bychom rádi provedli. Ať už je to třeba školka, pohřebiště, náves. Tak  

         jsem vás vyzvala k tomu, abychom se pozastavili nad tím, že ano sice jsme se nějakým 

        způsobem rozhodli, je to tři roky zpátky. A já jsem navíc ještě rychle, opravdu rychle, 

        nestudovala jsem výzvy všechny, které vydává EU a tak. Ale jen tak narychlo jsem zběžně 

        najela na MMR a hned na první dobrou jsem našla výzvu na podporu a rozvoje venkova – 

         Rekonstrukce a přestavba veřejných budov. Jedná se až o 70% podíl na nákladech té  

         rekonstrukce. Je to ale výzva, která proběhla v roce 2023. Já jsem vám to posílala a když 

         se podíváte na harmonogram výzev, jak mají být vyhlášeny v následujících 5 letech nebo  

         do roku 2025, tak tato je vyhlašovaná každý rok. A má být vyhlášena i příští rok a v roce  

        2025. Tak jsem chtěla vás vyzvat, abychom se zamysleli. Protože jsem si myslela, že 

        prvotním naším záměrem je opravdu zachránit tu budovu. A není úplně důležité, k jakému  

        účelu bude sloužit. Až jako v pomatení smyslů mám pocit, že jsme si řekli hurá byty.  

        V takovém tom nadšení. Myslím si... Já už jsem to komunikovala ať už s vámi nebo  

        s jinými občany, spoustu lidí napadá spoustu věcí, jak by se ta budova dala veřejně využít. 

        Ať už to je školka, knihovna, wi-fi místnost, archiv, třeba i nový obecní úřad, přesunout  

        ho na tamtu budovu. Ale pořád se bavíme v rámci peněz 15 mil., zaplatíme 3 mil., bude 

        nás to stát 10 mil. I někteří občané mi říkali, dobře, pojďme to rozfázovat. Ale jestli říkáme,  

        ta budova je na spadnutí, tak rozfázování té opravy nebo rekonstrukce nám moc nepomůže. 

        A stejně i tak obec nemůže dát 5 mil., 5 mil. a 5 mil. To bych snad i takhle z hlavy dokázala 

        spočítat. Protože nás čekají velké investice do lesů, kde si musíme připravit obrovský  

        balík. Takže já nevím, jak se na to tváříte vy, jestli…Když jsem psala ten e-mail, nepřišla 

        žádná odezva.  

   B. Říhová: Já si třeba myslím, že pokud z toho uděláme byty, tak ta návratnost tam je. Nějak 

        se to vrátí. Ale když uděláš wifi-místnost, tak nemáš žádnou návratnost.  

 

 

 

 Občané: 

      M. Bureš: To jen platíš.  

       J. Oplištil: Přesně tak, platíš všechny poplatky, všechno. Všechno to jsou vícenáklady pro  

           obec. Kdežto půjčka třeba 12 mil. Kč, rozpočítáš to do nájmů. A budova se platí.  

      I. Franzová: A teď mi ještě řekněte, kolik tam bude stát nájem?  

     M. Sládková: Tak to asi ještě teď neví, že jo.  

      I. Franzová: A byla jste tam? 

     M. Sládková: Byla jsem tam. Je to opravdu v hrozném stavu. Je teda pravda, že mě taky  

          trošku zaskočila ta výše dotace. Myslela jsem si, že tam bude větší procento dotace. To 

          jsme si mysleli všichni. Na rovinu, bylo by to velké zadlužení obce. Ale říkám, ty byty,  

          tam je návratnost. Když se to pronajme, tak lidi budou platit.   

    D. Mužíková: A my jsme i byli nadšení z toho, že byl takový zájem o ty byty. My jsme ještě  

         ani neměli faru v majetku a už jsme měli žádosti o byty. To nás vedlo k tomu, že chceme  

         plnohodnotné byty pro rodiny.  
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    M. Sládková: Tomu rozumím, jen nás zarazilo to, že ta dotace je minimální částka a zbytek  

          by dotovala obec.  

   M. Mužík: Já si zase říkám, kam pospícháme. Podle mě to není v tak dezolátním stavu, stojí 

          to, neprší tam. Počkejme si na nějakou tu výzvu. Jsou tam práce okolo, které si můžeme 

          zafinancovat, aniž bychom si brali nějaký úvěr. Já jsem teda taky proti úvěru v této době. 

          Proto říkám, počkejme si třeba na další výzvu.  

    M. Bureš: A přemýšleli jste třeba o spoluúčasti soukromého investora? Já myslím, že jsou  

          lidé, kteří mají volné fin. prostředky a je to otázka, aby to bylo pro obě strany výhodné. 

          Aby ten člověk za nějakou určitou dobu dostal své peníze zpět a dům zůstal v majetku 

          obce. I kdyby to třeba mělo být na 30 let, takové projekty se dělají. I to by mohla být  

          jedna z cest.   

     M. Mužík: Já bych ještě chtěl říct, že jako předseda kulturního výboru vím, jak se nakládá 

           se školkou. Třeba měsíc tam ty děti chodí a třeba pak zase měsíc nepřijdou. Teď se tam  

           udělá místnost nahoře, měsíc to bude dobrý a měsíc zase nic. Mně by se tam taky líbil  

           obchod, ale dokud nebudeme mít člověka, který by to chtěl dělat, tak to nedělejme.   

       I.Franzová: Vždyť tam dole jsou krásné sklepy, kdyby se to tam udělalo, tak se může 

          přemístit muzeum. Tomu vlhko nevadí. V prvním patře udělejte třeba oddací místnost,  

          v přízemí. Nahoře udělejte dětskou skupinu, kuchyňku. Nahoře si udělejte v podkroví  

          posilovnu, kam budou chodit celou zimu mladý cvičit, ženský si tam dělat jógu.   

     M. Bureš: Ale obec bude ten dům neustále financovat, údržbu, provoz, lidi… 

     J. Oplištil: Tak do toho nasypou třeba 10 mil. Kč, a ještě to budou dotovat.  

     I. Franzová: No ale my tady všude máme cedule vítáme vás v obci, ale nic jim nenabízíme. 

        Co jako? Vítáme vás, dobře vítáme vás, je tady u nás krásně, máme tady lesy, hory, lesy  

        jsou teda vymydlený. Ale aspoň tady ta jedna kulturní památka z 18. století, která se  

        vyšperkuje, tak bude na té návsi svítit s tím, že je to nějaký architekt nějakého století. Ale  

        ne, že z toho uděláme zase nějakou centrální… A vždyť to nemusí být třeba posilovna,  

        když to nepůjde, tak tam udělají nevím, třeba zase něco jiného. I ty byty, když tam budou,  

        bude se to platit, tak pořád stejně se ten dům bude muset přiopravovat. Ty lidi taky nebudou 

        s tím zacházet jako se svým, urvou, co se dá. Nevíte, kdo se tam nastěhuje.  

   D. Mužíková: O tom budeme rozhodovat my.  

      I. Franzová: Já vím. Ale tak myslíš si třeba, že je člověk slušný a pak se ukáže… 

   D. Mužíková: Právě proto jsme to koupili. Abychom to měli pro naše občany. My to  

        nechceme pro nikoho cizího. Prodat to CPI bytům… 

    I.Franzová: Tam je ohromná budova školky, tam je bezbariérový přístup, dole, nahoře, teď  

        máte bendovnu. Udělat schodiště nahoru podél toho. Dělejte tady hřiště, nějaké  

        čarodějnice. Máte to všechno v centru, hospoda, sál, tady barák, tady hřiště, tam byty. A je  

        to centrum úplně obsazené luxusně.  

  D. Tausche: Já jen jestli k tomu můžu. Martin mě předběhl, chtěl jsem říct něco v tom duchu,  

       že podle mě taky není kam spěchat. Podle mě, jak říkala Terka, 15 mil. je pro obec finanční 

       sebevražda v téhle situaci, to si nemůžeme dovolit. A ještě bych zvážil, zda tma mít byty 

       nebo nějaké jiné využití. Není kam spěchat. Můžou přijít dotace na jiné využití. Ale za  

       každou cenu tam dělat byty, v tomhle baráku, nevím. Myslím, že by to mohlo mít 

       smysluplnější využití pro všechny do budoucna. Bydlely by tam tři rodiny a ti ostatní  

       občani by přišli vniveč. Takže si myslím, využít to, popřemýšlet na různé věci. Eventuálně 

       přesunout to muzeum, které podle mě ani teď nefunguje, což je škoda. Hibsch je  

       nejslavnější rodák.  

 M. Mužík: Funguje. Já nevím, jak víc ho chceš propagovat.  

  I. Oplištilová: Když jsme narazili na problém ohledně stavebního povolení a projektu, tak 

      jsem říkala, abychom si rozmysleli, zda chceme dělat kvůli bytům takové úpravy, aby nás  

      to stálo peníze navíc. Nebo přistoupíme k tomu, že tu budovu využijeme jako občanskou  

      vybavenost. Nikdo na to nereagoval. Sešli jsme se tam znova, dělali jsme úpravy, aby 

      sousedi byli spokojení a získali jsme stavební povolení. My jsme udělali další dvě schůzky  

      s tím, že chceme byty. I když už jednou padlo to, co teď, že tma může být dětská skupina,  

      obchod, přestěhovat tam muzeum a byty udělat jednou ve školce. Ale tak už se pojďme  
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        dohodnout, co chceme, ať v tom máme jasno a nedělat další dvě, tři schůzky úplně  

        zbytečně. 

    J. Mužík: Tady je velká chyba, že nemáte seriozní… 

   T. Radičová: ..rozpočet.  

   J. Mužík: Vy nemůžete dělat rozhodnutí bez toho, aniž byste měli rozpočty. Vy nemáte ani  

        rozpočty na ty byty.  

  T. Radičová: My budeme mít stavební povolení v ruce, budeme s ním mávat a bude nám to  

       k ničemu, protože to nebudeme schopni zaplatit. To prostě nezaplatíme. Budeme šťastný  

       se stavebním povolením a v životě to nezrekonstruujeme. Protože ty peníze nebudou.  

       Zkusili jste si zadat měsíční splátky při úvěru 15 mil. Kč? Buď to budeme mít na 100 let  

      nebo ta měsíční splátka bude 10 000 Kč pro každého nájemníka. Jednoduchá úvaha.  

  I.Oplištilová: Ale proto říkám, pojďme se domluvit, jaké kroky budou následovat. Ale ne, že  

     stále budeme dělat nějaké schůzky.  

  T. Radičová: My jsme se to nikdy oficiálně nedozvěděli. Já se to dozvěděla na chodbě fary.  

       Ve zbořeništi jsem se dozvěděla mezi řečí, jé ona dotace bude 5 %. Tak mi takhle vyskočily  

       oči a říkám, jak to jako nevíte. Vy jste to věděli? Vy jste se nezarazili. Jak je možné, že jste  

       neřekli ,,pane jo, tady je něco špatně“. Tady měl vzniknout ten podnět.  

  M. Mužík: Ale vždyť do toho nikdo nešel.  

   T. Radičová: Ale to už vedení obce muselo vědět, jaká ta dotace bude.   

  M. Mužík: Tak až bude projekt a rozpočet, tak to budeme řešit, ale nemůže se hned nesmyslně  

        dohadovat.  

  M. Sládková: Co se týká projektu, ten pan Bandas je na tom jak dalece? Má nějaký termín,  

       do kdy vám má dát podklady? Od čeho byste se mohli odpíchnout?  

 D. Mužíková: My jsme čekali na zpracování toho projektu a získání stavebního povolení.  

      A stavební povolení jsme nezískali, protože jsme měli mít udělenou výjimku a na to  

      potřebujeme souhlas vlastníka sousední nemovitosti.  

  T. Radičová: Předpokládám, že ty projekty by se měly dělat stylem ,, tady máme nemovitost,  

      nevíme, co budeme dělat, pojďme zadáme studii“. Ano bude to stát víc peněz, ale on nám  

      řekne ,, budou tady tři byty, bude to stát tolik peněz a jsme schopni vám na to dát takovou  

      dotaci“ a nebo ,,bude tady veřejná vybavenost a bude tam to, to, to a bude to stát tolik a jste 

      schopni na to dostat taková % dotaci“. V tu chvíli jsme schopni jako zastupitelé adekvátně 

      rozhodnout. Do té doby si tady hrajeme s kartami, které nemají pravidla.  

M. Mužík: Proto říkám, nepospíchejme.  

T. Radičová: To bych ještě chtěla připomenout, nepospíchejme je ošemetné, protože dotace  

      nebudou na věky. Navíc Evropa škrtá ty… 

M. Mužík: Tak si pojďme odhlasovat, zda tam chceme ty byty nebo tam chceme tohle.  

T. Radičová: Asi nemusíme úplně hlasovat. Já jsem jen chtěla, aby se zastavilo stavební řízení.  

     Já jsem si myslela, že on pořád pracuje.  

I.Oplištilová: Nepracuje, čeká na naše pokyny.  

D. Mužíková: Můžeme pana Bandase poprosit o finanční nástřel, kolik by to asi stálo a kolik 

     bychom mohli získat v rámci dotace. A předložíme vám to.   

T. Radičová: Pak se třeba uklidníme.  

D. Mužíková: Takže nebudeme přijímat žádné usnesení.  

T. Radičová: Nebo úkol, že pan Bandas…  

M.Bureš: Nebo se dá udělat rozpočet podle zastavěné plochy, podle druhu vybavenosti. 

    Samozřejmě položkový rozpočet, který by měl být součástí každého projektu je úplně něco  

     jiného. Tam se řeší cílové využívání. Ale když si řekneme, že chceme rozpočet na budovu  

     pro občanské využití, tak tam stojí 1m3 nějaké koruny, byty stojí nějaké koruny atd. Takže 

     rámcově by vám byl schopný pan Bandas dát byty a občanskou vybavenost, aniž bychom 

     platili za položkový rozpočet a budete mít něco v ruce.    

D. Tausche: Mě by zajímala ještě jedna věc k té faře. Kolik nás stojí teď, když to stojí. To jsem 

     nikde nevyčetl, neslyšel. To by mě zajímalo. Kdybychom to nějaký čas nechali, kolik to  

     bude stát obec. Eventuální vytápění, jestli se tam topí. Martin říkal, že ne. Ta střecha vypadá 

     dobře. 
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I.Franzová: Tam se netopilo ani když tam bydleli Zitovi.  

M. Mužík: Tam se bere jen proud na některé akce.   

T. Radičová: Přeci jen to rozhodování je kostrbaté, je to běh na dlouhou trať. Není to  

     jednoduché v čase těch výzev dotačních musíme být flexibilnější. Říct ,,ne, jdeme jinam“.  

    Já vím, že je to těžké, ale každý podnikatel by se takhle zachoval.  

D. Mužíková: K tomuto bodu nebude žádné usnesení, jen bude v zápise, že se budeme snažit  

     maximálně předložit nějaký rozpočet na občanskou vybavenost a na tři byty.  

J. Mužík: Včetně dotací teda.  

 

 

 

10) OLH 

     Předsedající uvedla, že zasedání zúčastnil OLH Ing. Jindřich Pávek proto, aby reagoval na 

auditorskou zprávu. Dále uvedla, že pan Ing. Pávek ve funkci OLH končí a bude vypsáno 

výběrové řízení na nového OLH. Podklady na VŘ zastupitelé obdrželi.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      T. Radičová: Já mám připravené body z toho auditu.  

      J. Pávek: To bude úplně ideální, když se budete ptát.   

      T. Radičová: Já jsem teda chtěla zase zmínit, že z auditu, abychom si to zase všichni řekli,  

          tak nějak to zaznělo, ale nějaké pochybnosti a tak… Na začátku bylo řečeno, že jsme  

          měli na začátku platnosti LHP 157, 38 ha. Přičemž dnes je to nějakých 153, 61 ha.  

          Přičemž jsme znejistili. Nevěděli jsme, kde nám zmizlo 3, 77 ha. LHP je od roku 2017  

          do roku 2026. A paní starostka nám sehnala vyjádření p. Fingerhuta, který se zabývá 

          pozemkovými úpravami. A on nám dodal, že o tuto část lesa 3, 77 ha jsme přišli v rámci  

          pozemkových úprav.  

     D. Tausche: Já musím říct, že tam bylo 22 ha.  

     D. Mužíková: Já nevím, kde jsi přišel na těch 22 ha.  

     T. Radičová: No já musím říct, že jsem to procházela znova a znova a nikde jsem to nenašla.  

     D. Tausche: Ve starém LHP bylo 175 ha, teď nevím přesně. V novém LHP je o 20 ha míň,  

         proto jsem se na to ptal. A jediná odpověď, která se mi dostala, byla odpověď p. 

         Fingerhuta, že v rámci pozemkových úprav bylo převedeno. Neviděl jsem žádný papír, 

         na základě, kterého se to převedlo. Byť se ty úpravy dělaly. Ale já jsem neviděl žádný  

        dokument.  

     D. Mužíková: Podle jakého starého LHP? 

     D. Tausche: No ten původní, že jo. Ten se dělal na 10 let, že jo. Ten minulý, co platil do  

         roku 2016. A je to myslím i ve smlouvě s OLH, kde je uvedena tato výměra v ha. Já nevím,  

         mě zarazilo, že v tom auditu, to je první dokument, ze kterého jsem se dozvěděl, že ta 

         výměra je jiná, než je v ostatních dokumentech. Nevím, kde na to přišel ten auditor. Ty jsi  

         mi posílala, že on to převzal od někoho. Pak se mi dostalo do ruky vyjádření Fingerhuta, 

         což je pracovník pozemkového úřadu. A ten konstatuje, že ty pozemky byly převedeny 

        v rámci pozemkových úprav. Ale nějaký doklad o tom, že my jsme to někde podepsali. 

        Vím, že to nebylo za vašeho vedení. Myslím, že to bylo za předchozího vedení obce, podle  

        datáže. Ale nedostal jsem jediný dokument, že ty pozemky byly někam převedeny. Jestli 

         Lesům ČR, jestli to bylo směněno. Jakým způsobem nám byla předána náhrada. Proto 

         jsem přišel na těch 22, proto byla ta komunikace, proto jsem se na to ptal. Jen zopakuji, 

         prvotní dokument, kde jsem to viděl byl dokument od p. Dohnanského. 

    T. Radičová: Tam to není.  

    D. Tausche: No právě, tam je cifra a tam je jiná.  

    M. Mužík: Tak to někde máš?  

     I.Oplištilová: Já myslím, že bylo nešťastné, že jsi to vytáhl v rámci auditu. My jsme všichni 

          hledali v auditorské zprávě.  
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     D. Tausche: V rámci toho auditu je jiná cifra.   

     I.Oplištilová: Ale ty jsi porovnával starý LHP s novým LHP.  

     D. Tausche: Tam bylo nějak 177 ha, nevím přesně. To je takový detail.  

     D. Mužíková: My jsme si všichni mysleli, že myslíš, že nám zmizelo 20 ha podle té  

          auditorské zprávy.  

     D. Tausche: Ne, porovnáním tady toho a starého. Je možné, že je to jen chyba tisku. Ale pak  

          byly ty pozemkové úpravy, tak jsem si říkal, že to bude v tom. Ale jelikož nemám ten  

          doklad, kde bude ta výměra nebo kubatura evidována, tak nemůžu mít přehled, zda to 

          bylo v tomhle nebo v tomhle.  

     T. Radičová: Tak to jsem si jen chtěla ujasnit, že už víme, jak to bylo s těmi chybějícími 

         lesy.  Tady pan auditor upozornil na chybějící dokumenty. Jedna z věcí, že nebyl požádán  

         příslušný Krajský úřad o změnu tohoto závazného ustanovení. A myslí se tím překročení  

         limitu na těžbu.  

    J. Pávek: V roce 202, když jsem nastupoval na svou pozici, tak jsme poslali žádost na Kraj, 

         kde se informovala Státní správa o velikosti těžeb, kde byly umístěny všechny kůrovcové  

         lokality, včetně té plochy. A jediné, co mě nenapadlo, napsat do té zprávy, byly kubíky.  

        Takže ani mě, ani toho inženýra, který tam tenkrát seděl, nenapadlo, že když se vytěží 

        všechny oznámené plochy, tak překročíme ukazatel. Takže ano, pan inženýr má pravdu  

        v tom, že jsme ke konci minulého roku překročili přibližně o 3 000 m 3 ukazatel. Tato 

        chyba vznikla v době, kdy jsem nenapsal pořádně tu žádost. A druhý problém, který vzniká  

        v rámci toho ukazatele je, že k překročení došlo v rámci těžeb a dořešování peněz a  

         objemu těžby s firmou CONNECT DEAL, která se ladila v podstatě ke konci roku, tak,  

         jak končila smlouva s CONNECT DEALem. Takže my jsme v podstatě věděli plus minus,  

         co tam je, ale nikdo nevěděl přesné m3. Protože velký objem, kde ten problém vznikl, tak 

         je od CONNECT DEALu. Kdyby nedošlo k těžbě CONNETC DEALu, tak ten problém  

         nemáme. Každopádně po tom, co jsem si ten audit přečetl, tak jsme o toto navýšení  

         požádali a vyjádření máte v ruce. Takže tam už žádný problém není.  

    T. Radičová: Takže už nám nic nehrozí? 

    J. Pávek: Ne.  

    T. Radičová: Dobře. Další… Evidence a sumář škod a výskytu kalamitních škůdců, včetně  

        provedených opatření… 

    J. Pávek: Nemusíte číst celé. Není doloženo, protože pan auditor si nepřečetl zprávu 

        z Inspekce životního prostředí, která nás navštívila v roce 2020. A ve zprávě se píše, že 

        například v porostu 500B9a, budu citovat ,,smrkové souše sterilní“. Ve chvíli, kdy máte 

        smrkovou souš sterilní, nemáte žádného škůdce, kterého máte sledovat, nešíří ten patogen.  

        Takže nemusíte evidovat. Nemáte, co evidovat. Máte mrtvé stromy, tam nic není. Nic  

         nešíříte a nemáte, co šířit.  

    J. Mužík: To bylo u všech pozemků, kterých se to týkalo?  

    J. Pávek: Prakticky ano.   

    T. Radičová: Mohu Vás poprosit o ten papír? 

    J. Pávek: Ano.  

    T. Radičová: Mohu si do něj psát? 

    J. Pávek: Ano. Ve chvíli, kdy mi inspekce řekne, ty tady máš sterilní souše, tak mi tato  

        povinnost odpadá a nemusím to řešit.   

    T. Radičová: Tak třetí bod evidence vyhledávání, zpracování a asanace…. 

    J. Pávek: Úplně ten samý případ, jako jsme se teď bavili. Máte sterilní souše, nešíříte 

        patogen, nemáte, co evidovat.  

    T. Radičová: Za čtvrté evidence škod ostatními živočišnými škůdci. 

    J. Pávek: V roce 2021 a 2022 obec žádala škody zvěří na myslivcích. Takže evidujeme,  

        žádáme. Abychom si rozuměli, žádá se vždy od 30. 6. 2020 do 30. 6. 2021. 

    T. Radičová: Takto se žádá?  

    J. Pávek: Ano, s výpočtem, co máte vzadu. Pošlete fakturu, myslivci se odvolají… 

    T. Radičová: A Vy jste to posílal, až po … 

    J. Pávek: Ne, posílalo se to v roce 2021 a v roce 2022.  
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   T. Radičová: Evidence škod způsobených zvěří? 

    J. Pávek: Tam je máte. Když si otočíte ten list, tak tam máte porosty a škodu, která vznikla.  

    T. Radičová: Je tady nějaká kontrolní a srovnávací plocha? 

    J. Pávek: Máme, Jednu máme nahoře. Šli jsme kolem ní v lednu, jak jsme měli pochůzku  

        nad Suškou. Podívejte se, jak to v ní hezky roste a vedle je všechno sežrané.  

   T. Radičová: Šestý bod sumář lesní hospodářské evidence za rok 2020. Zřejmě nebyl ze 

       strany OLH vůbec zpracován.  

    J. Pávek: To jsem nezpracoval, protože jsem měl covid a byl jsem rád, že žiju. A pak jsem  

        na to zapomněl.  

    T. Radičová: Už je to doplněné? 

    J. Pávek: Ano.  

    T. Radičová: Nemáte ho tady? 

    J. Pávek: Nemám, pošlu.   

    T. Radičová: A sumáře za roky 2021 a 2022 byly předloženy obci, není však jasné, zda byly  

        odeslány na Kraj.  

    J. Pávek: Není však jisté, zda zítra vyjde slunce. Asi tak.  

    T. Radičová: Poslal jste je? 

    J. Pávek: No jasně.  

    T. Radičová: Pošlete mi to? 

    J. Pávek: Jak Vám to mám jako poslat?   

    T. Radičová: Oni neposílají žádné vyjádření? 

    J. Pávek: Ne. Akorát teď poslední rok se to dělá elektronicky, že to mají evidované.   

    T. Radičová: Evidence o původu reprodukčního materiálu…. 

    J. Pávek: Zase použiji zprávu Inspekce životního prostředí. Cituji ,,evidence použitého  

        sadebního materiálu, průvodní listy pro sadební materiál a rozpis do porostních skupin byl   

        předložen.“    

    T. Radičová: Evidence dříví uvedeného na trh a vedení systému náležité péče. 

    J. Pávek: Ano, ten nemáme. Měli bychom ho mít od roku 2013. Ale postupujeme jako řádný  

        hospodář.  

    T. Radičová: Nemusíme ho mít? 

    J. Pávek: No měli bychom ho mít. Ale když jsem to řešil s kolegy z ostatních majetků, tak  

        ho nikdo nemá. Je to spousta papírů a v podstatě je to o tom, že vy nemáte uvádět na trh  

       černé dříví a máte mít nějakou evidenci kam uvádíte dřevo a odkud.  

    T. Radičová: Není to teda o tom, že tento systém umožňuje zjistit vlastníkům lesa, co se  

         vytěžilo, kde to leží, kolik se toho odvozilo? Ta evidence neslouží k tomu?  

    J. Pávek: V podstatě je to součást toho. Je to taková nástavba toho.  

    T. Radičová: Dostali bychom z toho programu ta data? 

    J. Pávek: To není program, to je papír, kde máte větičku, že dřevo není uvedeno černě na 

         trh. Vy máte evidenci, co jste kde vytěžili. A pak máte evidenci, kolik se toho odvezlo.  

         A potom máte na konci evidenci, zda vám sedí sklad. A to máme, v Excelu. Paní starostka 

         to asi před hodinou viděla.  

    D. Tausche: A to tady bylo celou dobu, jo? Tyhle dvě věci? Protože tady píše, že pochybuje  

         o množství prodaného a vytěženého dřeva, na základě těch hodnot, co měl k dispozici.  

         Takže on to asi nikde nedohledal.  

    J. Pávek: Nebylo to na úřadě. Mám to u sebe.  

   D. Tausche: Můžu na Vás ještě jednu otázku? Jakým způsobem tady probíhal prodej dřeva?  

        Já jsem tady x krát viděl kamion, přijel, nebyl jste u toho ani Vy, ani nikdo z obce. Naložil  

        se a odjel. Aniž by někdo věděl, jaké dřevo nakládají, zda je to modřín, smrk, jaká jakost  

         atd. Naložil, odjel. 

    J. Pávek: To s Vámi budu nesouhlasit. Protože to, že u toho nikdo není, neznamená, že  

         nevím, o jaké dříví jde. Já i paní starostka víme, jaké kde a jaké dřevo tam leží. Nemluvě  

         o tom, že obec má jednu až dvě kvality dřeva. Funguje to tak, že aktuálně obec prodává  

         dřevo firmě Jacer, podle smlouvy, jestli se nepletu. Firma Jacer nám oznámí, že bude  

         odvážet dříví, my se domluvíme, kde a jaké dříví bude odvážet. Následně dříví odjede.  
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          Od firmy Jacer chodí přejímky elektronické. Shodou okolností, když mluvíte o modřínu,  

          tak tady byla i osobní přejímka. Kdy nám chodí, co tam je. Takže ke každé fůře máte  

           evidenci, co tam je. Buď jsou papírové, kde je podepsaný přejímač. Nebo je elektronická  

           přejímka z pily. Kde máte každý kus, který tam přijel.   

    D. Tausche: Od Jaceru to jsem věděl, ale tam jezdili polský kamiony třeba.  

    J. Pávek: To tady jezdí kde kdo.  

    D. Tausche: Ale říkám, nikoho jsem tam neviděl. Takže říkám, on si tam mohl naložit tři  

         fůry, víme, jak se dřevo krade. Naloží si fůru s papírem, odjede, tam to složí přijede si  

         znova a má stejný papír. Takhle se to dělá.  

    T. Radičová: Musím potvrdit, že na Liškově se také odváželo.  

    J. Pávek: Ano, funguje to na bázi, že se domluvíme, odvezte to tady a odvezte toho tolik.  

        A je to na bázi důvěry. Protože shodou okolností s firmou Jacer funguji v lese asi 6 let  

        a s firmou Jacer pracuje asi 5,5 roku, takže v případě, že mi p. Zelenková zavolá, že bude 

        někde odvážet dříví, nebo to napíše paní starostce, nemám problém s tím, že firma Jacer 

        odváží. Protože vždycky na čem jsme se domluvili, tak fungovalo.  Obec rozhodně 

        neprodává, po zkušenostech s CONNECT DEALem, neprodává neověřeným firmám. Ve  

        chvíli, kdy je to někdo, koho neznáme, tak je u toho paní starostka nebo já.  

    T. Radičová: Ta částka už je uhrazená od CONNECT DEALu?  

    D. Mužíková: Ne.  

    T. Radičová: Není? Splácejí? 

    D. Mužíková: Jsme u soudu.  

    D. Tausche: Zeptám se. To jméno CONNECT DEAL, to slyším poprvé. To je, co za firmu?  

    J. Pávek: To je ta firma, která tady loni těžila na Týništi. Jak jsme prodávali dřevo na stojáka.  

        Tak se jmenuje ta firma, která tu zakázku vyhrála.   

    D. Tausche: Jo a ta nám nezaplatila, chápu to dobře?  

    J. Pávek: Chápete dobře.  

    D. Tausche: Tak vidíte, zastupitel a takové informace nemám.  

    I. Oplištilová: Dane, my jsme to řešili na schůzkách, na které jsi byl pozvaný. Byl tam i lesní  

        hospodář. A ty ses omlouval.  

    D. Tausche: Omlouval. Já se k těmto schůzkám vyjádřil.  

    I. Oplištilová: Je to i ve zprávě auditu. 

    D. Mužíková: Je to ve zprávě z přezkumu hospodaření. Tam je to vše napsané.  

        Tak se jmenuje ta firma, která tu zakázku vyhrála.   

    T. Radičová: Evidence přípravků použitých na ochranu rostlin?  

    J. Pávek: To se přiznám, že jsem nevěděl, protože to neví ani moji kolegové v okolí.  

        A všichni to evidujeme tak, že vyrobíme zadávací list lidem a napíšeme, že tam byla 

        provedeno použití chemie. Shodou okolností   od 30. 7. je nová vyhláška, která přesně  

        říká, že tak to máme dělat.  

   T. Radičová: Dobře, zároveň teda odbočím od připraveného materiálu. Opatření obecné  

       povahy z roku 2020, kde byla prodloužena lhůta na zajištění a zalesnění porostů. Vy jste 

       říkal, že ta lhůta padla.  

  J. Pávek: Nakonec nepadla.  

  T. Radičová: Takže je to tak. Ale pořád teda máme prodlouženou lhůtu na 5 a na 10 let.  

  J. Pávek: Ano, je to tak.  

  T. Radičová: Tak za 10. vytěžení suchých porostů je s ohledem na….. To je prioritním úkolem 

      vlastníka. Ale to je asi spíš nějakým způsobem úkol na nás. Protože jsem chtěla, aby z toho 

      jednání vypadly nějaké body, kdy si řekneme, ano, tady bychom měli zatlačit. A ještě tady  

      píše, že většina lesních cest je poškozena předchozí těžbou. Zase počítat s penězi navíc.  

  J. Pávek: Jestli si vzpomenete na ten návrh pěstebních prací, tak tam byly opravy cest 

      zahrnuté. V tom projektu, co jsme řešili v březnu a dubnu. Nová Ves je ještě sjízdná, ale  

      Týniště je těžce nesjízdné.  

  T. Radičová: Dobře. Tady tyto jsou z části nezajištěné, nezařazené plochy k 1. 1. 2017 jako 

       holiny, při celkové výměře asi 2 ha.  

  J. Pávek: 1, 56 ha, to jsem přehlédl, o to jsme žádali také.   



17/24 

Zápis z jednání zastupitelstva 4/2023 

  T. Radičová: Takže vyřešené, nic nám nehrozí. Tady za 12. to je spojené s nezvládnutým 

      Kyrillem.  

  J. Pávek: Ano, tam se rozpadají porosty. Jsou to v podstatě jedny z těch částí porostů, kde se  

      teď vyhrála Rekonstrukce porostů. Tam se nám to celé rozpadlo a většina těch výsadeb je  

      po smrti a zůstalo nám tam něco málo, Což jsou třeba bukové kotlíky, když se kouknete  

      tady na Nové Vsi, tak to jsou zbytky po Kyrillu. 

  D. Tausche: Na tom kopci, že jo?  

  J. Pávek: Ano.  

  T. Radičová: 13. bod je taky dokončit započatý projekt v rámci opatření investice do MZD 

      do roku 2019. To je asi tak na diskuzi.  

  J. Pávek: To je pasé.  

  T. Radičová: Proč?  

 J. Pávek: K tomu nakonec nebylo udělané ani výběrové řízení, jestli se nepletu. Ale už je to  

     ze strany SZIFu ukončeno. Tam byly nějaké pochybnosti, že se tam dost často mluvilo  

     o firmě HeinWald a ve spojitosti s jejím vlastníkem. Takže ve chvíli, kdy by to firma  

      HeinWald vyhrála, tak bych nechtěl, aby se to realizovalo. Aby nedocházelo k poukazování 

      na to, že se snažím firmu HeinWald použít ke zneužívání obecních peněz.   

  T. Radičová: Dobře. A dokončení té poslední dotace?  

  J. Pávek: Té rekonstrukce. Jako vlastníci jste si zadali, abychom hospodařili hospodárně  

      a v co největší míře. Tudíž mým úkolem hospodáře je, aby vše, co se dá zrealizovat, tak  

      realizujeme v maximální možné míře. Já nejsem schopný říct přesné číslo. Protože dokud  

      neprojdu všechny ty plochy, které jsou vyžnuté a nachystané, tak nevím přesné hektary. Ten  

      projekt sám o sobě byl chystaný tak, že jsem vzal hospodářský plán, podíval se na porosty 

      a část těch porostů jsem tam do toho dal. Proto nám ty porosty, ty objemy teď nesedí. A 

     postupoval jsem tak, protože jsem si říkal, že je lepší tam mít těch hektarů víc, protože SZIFu 

     nevadí, když si projekt budete snižovat. Jde o to, že když do toho porostu jdete a dokud není 

     nachystaný… Takže teď v průběhu zjišťujeme, že třeba 2,5 ha v tom porostu jsme vyžnuli  

     a vyřezali se lísky a bordel. Tak tam v porostu je třeba 0,75 ha. Ale v projektu jsou 2,5 ha, 

     protože ten porost má 6 ha, je tam buk a smrk, ale nikdo nevěděl, jak je to vysázené, jak to  

     bude mezernaté. Tak vzniká celá ta diskuze o tom projektu. Ten projekt byl na papíru  

     postaven tak, aby byl větší, než menší a pak jsme se koukali, že na to nemáme peníze. SZIFu  

     nevadí, když nebudeme čerpat 100 % částky. Jde o to, že na konci, až se dodělá, udělá se 

    dodatek a podle dodatku se požádá o proplacení.   

T. Radičová: Můžeme už pokračovat? SZIF se nevyjadřoval.  

J. Pávek: SZIF se hrozně dlouho nevyjadřoval, protože jsme chtěli, aby se vyjádřil k něčemu, 

     k čemu se vyjádřit nemůže, protože jsme mu nedali dodatek. Aby on se nám vyjádřil, tak  

     musíme dát dodatek ke smlouvě. Když mu dáme dodatek ke smlouvě, tak to trvá 2 měsíce,  

     než se tady na něčem shodnete, protože zastupitelstvo má nějaké své právní postupy.   

     Z mého úhlu hlediska je jednodušší napsat ,,vážený dodavateli, splňte nám všechny možné 

     požadavky, které tam máme, splňte je v největší možné míře tak, aby to bylo ekonomické  

     a pro les šetrné“. Proinvestujte, co jde. Tak, aby to dávalo smysl.   

T. Radičová: Dášo, ty jsi asi jiného názoru?  

D. Mužíková: Já, proto, abych kryla sebe a vás, jsem pro to. My jsme volali na SZIF, tomu  

     právnímu oddělení trvalo měsíc, než se vyjádřili. A chtějí ještě doplnění.  

J. Pávek: Paní Ing. Vrbová dokládá ještě nějaké papíry. Než se vyjádří SZIF, to bude ještě  

     nějakou dobu trvat. Ve chvíli, kdy my budeme čekat, tak vám zcela otevřeně řeknu, že 

     dodavatel není schopen to udělat, protože bude skoro říjen.  

D. Mužíková: Paní Vrbová, která vedla výběrko, když jsme jí vše řekla, sama řekla, že to není 

     šťastné řešení. A pán ze SZIFu řekl, že jsou schopni rozhodnout i bez dodatku. Ale otázkou  

      je, za jak dlouho odpoví. Je možné, že to opravdu nestihneme.  

 T. Radičová: A budeme žádat pouze o to, co se udělalo?   

  J. Pávek: Jako za mě, dneska jsem tady po tom lítal, ty plochy jsou nachystané, jsme schopni  

      proinvestovat 2 mil. Kč, ne 700 tis. Kč. Jde o to, že když my si tady teš schválíme dodatek, 

      tak se tady stejně sejdeme ještě v prosinci a bude se dodatkovat ještě jednou, protože  
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      minimálně je tam oplocenka, kde já nejsem schopný říct, kolik metrů se použije. Takže my 

     si tady teď uděláme akorát mezikrok. Teď jde o to, zda je ten mezikrok účelný a neubírá nám  

     zbytečně čas. Nebo chceme co nejvíc proinvestovat, aby to bylo smysluplné. To si ještě  

     měsíc ohlídám já, pak už můj nástupce. A společně požádáme o proplacení. Já rozumím  

     tomu, že Dáša chce být krytá tím, že uděláme dodatek smlouvy. Ale tímhle papírováním  

     ztrácíme čas. Pak začne pršet, do lesa se nedostaneme. Teď jsou připravené plochy, i nad  

     Týništěm.  

D. Mužíková: Aby práce úplně nestály, tak se vyžíná, aby plochy byly připravené.  

T. Radičová: Ale prostě čekáme na vyjádření SZIFu? 

D. Mužíková: Ano.  

 J. Pávek: Ale musíte počítat s tím, že když vám SZIF řekne v říjnu, že je to dobré a vy přijdete 

     za dodavatelem v listopadu, ať koupí 20 000 sazenic, tak vám dodavatel řekne ,,milí, zlatí,  

     my to nestihneme“.  

T. Radičová: Ale tak pokud je Dáša přesvědčena o tom, že by to mělo být takto, tak ji jako  

     zastupitelé podpoříme.  

J. Pávek: Mně je to jako jedno. V tom případě napište dodavateli, že aktuálně čekáte na  

     vyjádření SZIFu. Ale pak nechtějte po dodavateli, podle smlouvy mít vše hotové.  

I. Oplištilová: Dodavatel o tom informován byl.  

J. Pávek: Mně jen přijde škoda neproinvestovat to. Protože se jedná o ne úplně malé peníze.  

    Ano, může se stát, že ta výzva bude vypsána znovu. Tak to nový hospodář může zkusit  

    vysoutěžit. Ale zase si to celé posouváte o rok. Ale je to jako na vás. Mně to jen přijde škoda. 

T. Radičová: Všichni jsme obeznámeni, že čekáme na vyjádření SZIFu, abychom se nedostali  

    do problému?   

M. Mužík: Já určitě.   

D. Tausche: Já, jestli můžu, tak se mi podařilo najít ty plochy. Jsem to ukazoval Martinovi. Je 

     to na internetu, někde jsem to stáhl, je to kompletní textová část hospodářského plánu, který 

     byl do 2016. A právě na to jsem poukazoval, že tam je o těch 22 ha míň. Možná z té  

     komunikace jste to blbě pochopili, že jsem myslel, že je to psané v tom auditu. Ne, myslel  

     jsem tenhle v porovnání s tím auditem. Chybí tam 22 ha.  

J. Pávek: Klidně se mohlo stát, to se stalo v Lovečkovicích, že tam mají zalesněny TTP.  

D. Tausche: Já si myslím, že to může být podobný případ. Protože jsme to řešili dole na těch 

     Suleticích, jak chtěla pronajmout ty pozemky.    

I.Oplištilová: Asi takhle, když už teď víme, o čem si psal, tak můžeme začít zjišťovat.  

D. Tausche: To byl informační šum.  

D. Mužíková: Nikdo ti nerozuměl a hledali jsme všichni něco jiného. Tak jsme si to vysvětlili. 

Jinak pro to, abychom doplnili podklady SZIFu a počkali na vyjádření, jsme všichni?    

D. Tausche: Jo.  

M. Mužík: Ano.  

 J. Pávek: Já, pokud ještě můžu…Protože už budu končit a žádného jednání už se neúčastním,  

     tak bych jen rád řekl. I když jsem z toho byl několikrát nařknut, i když nepřímo, tak jsem,  

     tady k žádné defraudaci nebo něčemu podobnému nedocházelo. I když komunikace občas  

     vázla a občas jsme si vyměnili názory, tak to bývá. Tak jsme se s Dášou pro ty lesy snažili  

     udělat, co se dalo. A musíme si uvědomit, že tady probíhalo něco, co jsme nikdo 100 let  

     nezažil, byl tady kůrovec, vše se šilo horkou jehlou. Snažili jsme se všichni udělat, co se  

     dalo. Ne vždycky to bylo ideální. 

M. Mužík: Všichni víme, že jsme byli vyslýcháni u policistů. A já osobně bych chtěl, aby ten  

     audit, a i to vyjádření kolem všeho se dostalo k policejním orgánům. Protože já sám jsem 

     tam uvedl, že naše obec bude dělat audit. Tak bych byl rád, kdyby to tam bylo. Záleží na  

     vás, zda nebo jakým způsobem je kontaktovat. Aby věděli, že my, jako obec, jsme se k tomu 

     postavili.  

D. Mužíková: Já jsem to konzultovala s právníkem a řekl, že se v podstatě k ničemu ještě  

      nevyjádřili, nic po nás nechtějí a nemáme důvod se vyvinovat.  

M. Mužík: Já si myslím, že by to bylo dobré.  
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 I.Oplištilová: Tak zatím jsme byli všichni u výslechu a dál se nikdo neozval. Ozvali se o pár 

     podkladů, ty obdrželi a dál se zatím nikdo neozval.  

T. Radičová: Jen tedy ještě, protože jste v kontaktu s těmi úřady a institucemi, z toho vyplývá,  

     že něco jsme doložili, něco máme, vše je splněno a nehrozí nám žádné sankce? Je to tak? 

M. Mužík: Tak to vnímám i já. 

D. Mužíková: Ano.  

 J. Pávek: Já, jestli ještě můžu… Největší problém, který tam ten auditor píše a má pravdu, by 

     bylo, kdybychom nevedli evidenci škodlivých činitelů. Tam bychom se pohybovali v rámci 

     milionových pokut. Tam nám do toho hraje, že tady byla ta Inspekce životního prostředí,  

     protože tento problém řeší Inspekce životního prostředí.    

T. Radičová: Dobře, děkujeme za Váš čas.  

 

D. Mužíková: Tak ještě tady máme to výběrové řízení. Dostali jste návrh smlouvy i zadávací  

     řízení. Vychytali jsme to a pak už to nikdo nedoplňoval.  

 T. Radičová: Na základě nabídky vyplyne, jakým způsobem budeme lesního hospodáře platit.  

     Já jsem vymiňovala, že si nemyslím, že je dobré, platit paušálně, zda by tam neměla být  

     platba za určitý výkon. Ať už je ve smlouvě, že má povinnost čtvrtletně podávat nějaké  

     výkazy, tak v tu chvíli ho ohodnotit za provedený objem prací.  Protože z toho výkazu my 

     uvidíme, co se zalesnilo, co zařídil, kolik podal žádostí. To asi moc nefunguje? 

J. Pávek: Ne. V tu chvíli porušujete lesní zákon, protože lesní hospodář je placen minimální  

     zákonnou položkou.  

T. Radičová: Minimální zákonnou položkou.  

J. Pávek: Ten zbytek můžete navíc, ale nemůžete to postavit, že ho budete platit jen od nějakého 

     výkonu.  

D. Tausche: Já, jestli ještě můžu. Když jsem se pídil po různých informacích, tak jsem narazil  

     ještě na jinou formu hospodaření. Že to obec přenechá, nechá si od auditora udělat nějaký  

     nástřel, kolik by vydělal nebo prodělal. A nechá to nějaké firmě za určitý paušální poplatek, 

     která se o ty lesy stará. A obci, bez dalších nákladů, chodí jen finance od té firmy, která má 

     ty lesy de facto v nájmu. Jestli je to dobré nebo špatné, to nevím. Jestli to chcete někde zkusit  

     najít? Další možnost… 

J. Pávek: Jestli Vám do toho můžu skočit, tuto zkušenost má obec Třebušín s bývalou  

     litoměřickou akciovkou a celé toto hospodaření skončilo trestním oznámením na neznámého 

     činitele.   

D. Tausche: Říkám, to je případ od případu.   

J. Pávek: Jestli do toho můžu ještě vložit trochu svých znalostí. Komunikovali jsme to teď na  

    školení OLH, které jsme měli. Protože vím, že Terka má ráda, různé efesní věci a tak.  

    Doporučoval bych vám oslovit lesní úřad Děčín, Ing. Jana Nováka, který hospodaří na  

    děčínských lesech. A jako jedni z mála mají certifikaci FSI, v dnešní době v podstatě nic víc  

    než FSI nedostanete. Ing. Novák je považován za jednoho z největších tvrďáka a znalce.  

D. Mužíková: Telefonní kontakt?   

J. Pávek: Pošlu ti ho. Tam si myslím, že s Ing. Novákem a jeho kolegy nemůžete šlápnout  

     vedle.  

 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Návrh usnesení 100/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí vypsání výběrového řízení na  

    nového OLH. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 



20/24 

Zápis z jednání zastupitelstva 4/2023 

 

     D. Mužíková: Ještě něž Jindra odejde. Přeci jen pro nás získal nemalé částky, díky tomu, že 

          jsme zažádali o dotace. Byly doby, kdy jsme s ním byli spokojení, takže jsem mu chtěla  

          poděkovat.  

 

 

11) Kontrola finančního výboru  

     Předsedající předala slovo předsedkyni fin. výboru Ing. Tereze Radičové, ta přečetla zápis 

z provedené kontroly finančního výboru ze dne 25. 5. 2023.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.        

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 110/04/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí výsledek kontroly FV ze dne  

    25. 5. 2023. 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

12) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

      D. Tausche: Já jsem se jenom chtěl zeptat. Jak jsou tady ty cedule, to je hezká věc. Ale proč  

          jsou u toho takový ty různý panáčci? Lidi na to mají různý názor, ptají se mě, kdo to tady  

          jako schvaluje nebo kdo to navrhuje, kde to bude a tak? Abych jim to mohl tlumočit,  

          protože mně některý se líbí, některý nelíbí. Přijde mi, že už je to přeplácané, tady tím. 

          Říkám, ne, že je to všechno ošklivé, ale už je to moc. Některým lidem to vadí, že je to de 

          facto na každém rohu.  

    M. Mužík: Můžu se zeptat, kterým lidem?  

    I. Franzová: Třeba mně. Mně se to zdá taky nevkusné.  

    M. Mužík: To je věc názoru. Mně osobně se to líbí.  

     I. Franzová: Když se postavím na náves, tak tady spočítám dopravních značek, upozornění,  

        příkazů a zákazů, že mi na to obě ruce, ani obě nohy nestačí. A jsme na vesnici, až budeme  

        městys, předměstí, město, tak prosím. Ale jsme na vesnici, kde žijeme.    

   M. Mužík: O jakých značkách mluvíš?   

    I. Franzová: No, ať to jsou dopravní značky, na každém rohu je zrcadlo, zákaz, příkaz. Pak 

        jsou tady psí značky. Pak jsou tady zase ….  

   D. Mužíková: A ty jsou tady z toho důvodu, Irenko, třeba že tady všude tvůj pes dělá h**na.  

        A ty to po něm neuklidíš.  

   I. Franzová: Můj pes? A ty jsi mě viděla?   

   D. Mužíková: Viděli jsme tě, a neviděli jsme tě jen my.  

   I. Franzová: A kdo? Řekni mi to.  
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  D. Mužíková: Spousta lidí.  

   I. Franzová: Každý den jdu se psem ráno v půl 10 a na vodítku, s papírem. S papírem tě  

       upozorňuju a ty papíry ti můžu ukázat. A hážu vám to tady i do popelnice. Můj pes se tady  

       v životě nevy*ral. Že to takhle sprostě musím říct. Jsou tady jiní. Já jdu a za hospodou je 

      nakakáno a před hospodou taky. V životě tam se psem nechodím. A když jdu, tak je tam p.  

      Rückl. Ať vám pan Rückl řekne, kdy se tam náš pes vykakal. Pes Jirky Říhů kadí pokaždé, 

      když v zimě chodil, nebo na podzim. Kadí tam psi těch vlastníků, co jsou tam a sedí u 

      hospody. Každý zaběhne před hospodu, za hospodu a tady dolů. Můj pes se tady nikdy  

      nevy*adil.   

 M. Mužík: Já vás přeruším. Neřešme tady toto.   

   I. Franzová: No tak já se tady nenechám napadat, že náš pes něco obs*rá.  

 M. Mužík: Já osobně říkám, že se mi to líbí.  

  D. Tausche: Třeba ta zvonička ve Lhotě je pěkný, vkusně umístěný tam. Ale něco mi přijde  

        moc.  

  D. Mužíková: Co člověk, to názor.  

  M. Mužík: Já bych měl takové technické věci. Určitě jste si všimli, že vedle hasičárny jsme  

        tam vybagrovali kus místa. Z mé strany byl nápad umístit tam kontejner. Tady u Bendovny,  

        co máme tu hromadu železa, je tma svoz elektra, je to nehezké. Potřebujeme to nějak řešit.  

        Ta představa je, aby se koupil kontejner a dal se tam, kde se to vybagrovalo. S tím, že by  

        se tam postupně dávalo železo a pak odvezlo. V těch místech by to bylo uklizené. Můj  

        názor je, aby se koupil kontejner, není to nic levného. Stojí použitý 35 000 Kč.  

   D. Tausche: Já, jestli se k tomu můžu vyjádřit. Určitě by se to mělo nějak řešit. Když občas  

        sedím venku u hospody, tak je to škaredý pohled. A teď jiná otázka. Jestli tam dáme  

        kontejner, sám víš, ty magneti, jak jim říkáme, aby tam nelezli. Aby si to pak někdo  

        neodvezl, když to tam je tak zastrčené.  

  M. Mužík: To si nemyslím. Je tam ta bouda nevyužitá, tam by se dávalo elektro. Nemyslím  

         si, že ti někdo ukradne kontejner.   

   D. Tausche: No, že by tam vlezl. 

    I.Oplištilová: Tam můžeme dát kamery.  

   M. Mužík: Mně jde spíš o to, zda se po tom mám pídit. Je hloupost kupovat nový, to se  

         pohybujeme někde kolem 100 000 Kč. Ale našel jsem teď v Litoměřicích, je to kousek.  

         Domlouval jsem se s Petrem, že by se tam zajelo, zkusil by si, zda to na svůj náklaďák 

         naloží, protože je jediný, kdo je schopný nám to vyvážet.  

   D. Tausche: A eventuální pronájem by asi vyšel dráž.    

   M. Mužík: Nevím. Moje představa je, aby to tam bylo celý rok.  

    D. Tausche: Já právě nevím, jak to sem vozí. Jestli je to nárazově.  

   I. Oplištilová: Právě, že se to tady dává na hromadu. A bere se to několikrát do ruky.  

 

    K. Sedláček: Já mám dotaz na to místo. Protože vy říkáte, že to bude jako uklizené, ale ono 

         je to přímo naproti nám. Takže my, když otevřeme cokoliv, tak… Mně jde jen o to, jak si  

         to tam představujete, že to fakt jako bude železný kontejner a tam jako bude ten bordel,  

         na který já jako budu koukat každý den.    

   D. Mužíková: My nechceme bordel.  

   K. Sedláček: Jasný, ale pořád to tam bude a o to mi jde. Nebo jestli to tam jako bude zavřený,  

        tak ok, s tím nemám problém. Ale jako ten kontejner tam opravdu… Když otevřete okno… 

   M. Mužík: Můžeme zvážit, že by se tam udělal nějaký plot.  

    I. Oplištilová: Dobře, ale když ten kontejner bude plný, že by to pohledově vadilo, tak se to  

         bude už vyvážet.  

   D. Tausche: Tak by se tam eventuálně mohla prodloužit ta stříška, že jo? Kdyby se takhle  

         prodloužila a udělat tam dřevěná vrata.  

    M. Mužík: To si nemyslím, protože on to potřebuje pak natáhnout na sebe.  

     D. Tausche: Mohlo by to být výklopné.  

    M. Mužík: Dvířka jsou teda vzadu, ale logicky, když tam nacouvá, tak to položí vrátky  

          dozadu. Nevím, no. Ale určitě je to tady víc hnusnější než tam. Ale jak říkáte, třeba tam  
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         můžeme udělat bránu, aby to Vám to tam nevadilo. Uděláme tam nějaký lepší plot.  

         A možná zabráníme i tomu, že nám tam budou lézt nějaký takový…  

   D. Tausche: No tak jsem to myslel.   

    K. Sedláček: Jezdí v noci a hledají, viděli jsme sami. Není to jeden případ za rok. Nám lezli  

         po střeše.   

   M. Mužík: Chceme tady něco vybudovat, tak ať to tady není.  

   M. Mužík: To si nemyslím, protože on to potřebuje pak natáhnout na sebe.  

   D. Mužíková: Nechceme přesunout jen bordel, který to bude hyzdit jinde.   

   K. Sedláček: To byl jen dotaz. Jako, že se to dá řešit i jinak než otevřeným kontejnerem.  

    T. Radičová: Nepřemýšleli jste o jiném místě, v jiné místní části? Ani ne náš. Třeba ve Lhotě  

         u kravína, že jo? Tam je větší manipulační plocha. 

    I. Oplištilová: Nemyslím si, že by byli nadšení, že jim tam někdo courá s odpadem.     

     D. Tausche: Tak nějaký den.   

     T. Radičová: Jestli jste zvažovali všechny možnosti.  

    M. Mužík: Michal je schopný to navozit během 14 dní.   

     T. Radičová: Přeci jen je to uprostřed návsi.  

    M. Mužík: Já si nemyslím, že je to úplně na návsi. Ale říkám, jsme schopní něco vymyslet  

          a udělat to kolem hezký. Můžeme tam postavit nějakého dřevěného panďuláka.  

          A ještě bych chtěl jen jednu věc. Ohledně těch kamenů u Bendovny. Ať si to lidi  

          rozebírají. Tak jim to dát nějak vědět, jo? 

     I. Oplištilová: Ale nějak koordinovaně.  

     D. Tausche: Na to jsem se chtěl zeptat. Nebe to potřeba třeba, že by se pak z toho materiálu  

           vystavěla zeď na té druhé straně, že by ten dvůr byl uzavřený. Jestli by to nějak obec  

           nemohla použít.  

      I. Oplištilová: Možná na nějaké opěrky…  

      D. Tausche: No, právě. To by se ani nemuselo přesouvat. Je to tady. Tam podle mě nic není,  

           tam byla nějaká ta stodola.  

      D. Mužíková: Musíme zvážit, jak to využít.  

 

     B. Říhová: Můžu se ještě zeptat, jak to dopadlo s tou hasičárnou, jak to chtěli namalovat?    

     D. Tausche: Nazeleno. To myslíš, viď? 

     D. Mužíková: Odepsala jsem jim s těmi návrhy, které tady padly a už se neozvali.   

     T. Radičová: A o kontejneru ví? 

     M. Mužík: Ví. Také se jim to nelíbilo.   

      T. Radičová: Já si jen říkám ,,ne, nazeleno ne a ještě tady bude kontejner“.  

     M. Mužík: Jedné části se to líbilo, jedné nelíbilo. Já myslím, že si zvyknou.  

      D. Tausche: Ještě bych měl takový nápad k té bendovně. Takový návrh, s tím přišla poprvé  

           Terka. O využití tohoto prostoru, jestli bychom nezvážili, aby to bylo formou referenda.  

           Upřímně nevím, co to obnáší a jak by to bylo složité, to se přiznám. Ale podle mě by se  

           ten Terky nápad líbil. Ž e by se k tomu měli vyjádřit všichni občani. Protože, jak tam 

           píše, bude to na generace.  

     I.Oplištilová: My referendum musíme stejně udělat. Protože je to podmínka dotace.  

     T. Radičová: To je super, že jsou lidi vtaženi do rozhodování. Pak mají větší vztah k tomu.   

     D. Tausche: Takže bude.  

 

 

13) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 I. Franzová: Já jsem 8. 8. žádala obecní úřad písemně, protože mi bylo doporučeno, že to mám  

     dávat písemně, o deratizaci kanalizace. Do dneška mi nikdo neodpověděl a myslím si, že 

     kanalizace ani deratizovaná nebyla. A celý červenec a srpen jsem měla zahradu asi od  

     kocourů potrhaných, dokonce i náš Tonda to tahal na rohožku, takové krysy. A ono je to 

     docela jako nechutné, ale teď mi na Sčvak slíbili, že sem možná někoho pošlou, že to  

     vyderatizují.  

 D. Mužíková: V tomto roce už jsme žádali.  
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     I. Oplištilová: Opravdu jsme odesílali e-mail.  

     I. Franzová: Já jsem jim tam volala minulý týden a oni mi řekli, že z obce se nikdo neozval.  

         Tak já také nevím.   

     I.Oplištilová: My můžeme doložit e-mail. Je teda pravda, že žádná zpětná vazba od nich  

         nebyla.  

   I. Franzová: Tak se tam zavolá znova, protože přijde další… To leze z těch kanálů.    

  D. Mužíková: U dětského hřiště jsou také. Tam je to od nich úplně provrtané.  

   I. Franzová: Tady vyloženě lezou a schovávají se to té fary.  

  J. Mužík: To je jen jedna firma, která to může dělat nebo co? 

   I. Oplištilová: No tak ono je to firmy Sčvak a ta má nasmlouvanou firmu.  

   I. Franzová: Ale můžete i soukromě nebo oslovit soukromou firmu jinou, která vám to  

      vyderatizuje. Teda za peníze obce. 

 M. Mužík: V Touchořinách je firma.  

  J. Mužík: Jinak to platí ten Sčvak,jo? 

  I. Oplištilová: Ano.  

 

I. Franzová: Ještě jsem chtěla. Na hřbitově jsou ty kolumbária, v nich jsou shnilé některé ty  

     urny. Ještě nebožka Alena Pincová to přikrývala křížovkami, které si sebrala u mě  

     v obchodě. Protože to vypadlo morbidně, když tam někdo přijde a vidí čtyři urny vysypané.  

     Ptáček s tím tenkrát také nic nedělal. Já nevím, zda se zavolá na kremaci, řekne se, že se to  

     přesype. Nebo že se udělá sypová loučka. Zjistit, čí ty urny jsou. Sypat to třeba na Střekově  

     pod nějakým číslem na tu loučku.  

M. Mužík: To bude asi problém dohledat. 

  I. Franzová: Právě, že ty lidi už sem nechodí, nežijí nebo tady nejsou. Ale co mě nejvíc vadí,  

      je ten chodníček před kolumbáriem. Z jedné strany je jedna thúje, z druhé strany je druhá  

      thúje. Když tam někdo přijde, tak tam nemůže z boku jít. Každý vleze přes ten záhon 

      nezáhon. Já bych ten záhon zrušila, koupila dvě palety zámkovky. A ať tam někdo udělá  

      nějaký chodníček. V zimě se to protáhne hrably.  

M. Mužík: Ty thúje tam dělají hlavně neplechu, co se týká zdi. Tam se to trhá. Teď jde o to,  

      zda budeme mít na to, ty krásné thúje sundat.   

 I. Franzová: Já bych je sundala. My máme hrob pořád pos*aný.  

 I. Oplištilová: Thúje jsou problém také, ale za mě jsou problém svíčky atd. nahoře na 

     kolumbáriu. Já je chápu, že chtějí zapálit svíčku, ale bohužel nemají hrob, a to místo tady na 

     Zafouká vítr a tam se chodí ve střepech. to není.   

T. Radičová.: Můžu se zeptat. My už jsme na začátku asi prvního období měli plán, tak zda už 

      jsme se neposunuli. Protože my jsme chtěli dělat to kolumbárium, že ano.  

 I. Oplištilová: Celkově revitalizaci hřbitova.  

D. Mužíková: Tam jsme narazili na problém, že si ty urny budou muset lidi vzít na přechodné 

     období domů anebo my bychom si je museli vzít na úřad.  

T. Radičová: Ano, ale řešení by to bylo.  

 I. Oplištilová: Ano, ale děláme malé krůčky. Rozeslali jsme, že děláme evidenci, takže nyní  

     hromadíme údaje, sbíráme kontakty. A v okamžiku, kdy řekneme, že už se nám asi nikdo  

     nepřihlásí, tak je můžeme obeslat s tím, ať si po určitou dobu vezmou urny zpět, zbytek se  

     uloží u nás.   

J. Mužík: Já myslím, že to nemusí stát na stejném místě jako teď.  

D. Mužíková: Nemusí.  

D. Tausche: Jestli můžu ke hřbitovu. Já jsem jel teď párkrát kolem, tak jsem tam i zavíral ten  

     hřbitov. Pořád to někdo nechává otevřené.  

M. Mužík: Podle mě to dělá někdo schválně.   

I. Oplištilová: Brána byla opravená, šla krásně zavírat. Nevím, kdo tam co zase dělal.      

D. Tausche: To nevím.  

D. Mužíková: Teď se s tím musí doslova bouchnout. Ale asi ne každý s tím tak bouchne.  

     Musíme to nechat zase opravit.  

D. Tausche: Dříve to měl někdo na starost, kdo to hlídal.  
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J. Mužík: Jde to špatně zavřít.  

T. Radičová: Asi by to chtělo správce majetku třeba, ne taky? To by vám pomohlo. Mít osobu,  

     která by spravovala. Mít třeba vyloženě zaměstnance. Jako školníka. Někoho 

     zodpovědného. Kdo by vám spravoval ten majetek a dával návrhy.  

 I.Franzová: Já se chce ještě jenom zeptat, kdo dělal značení těch hrobů? Kdo dával číslování?  

    Jestli jste tam měli někoho z těch starousedlíků, kdo ví, kde, kdo leží. Protože tam jsou třeba  

    hroby… p. Rátovou, ta byla z toho baráčku od Chocholů, je tam plno lidí, které vy tady 

    neznáte, jako mladí. A starousedlíci to vědí, vědí, kdo tady žije, nežije.  

I. Oplištilová: Rozumím, ale my jsme museli nechat udělat pasport. 

I.Franzová: Tam je totiž k smíchu to, že jsme přišla na hřbitov a ta pěticípá hvězda, co je vzadu, 

     má číslo. Ta byla sundaná tady z toho předního, když se stavělo kolumbárium, tak já jako  

     harant si pamatuju, že to bylo na německém. To bylo tenkrát sundané, jako to sundal Horčík 

     tenkrát, když dělal tu zeď, položil to do trávy. Tak tam to někdo odhodil, nejdřív ležela v těch  

     hrobech, jak máme my. Pak se poposunula dál a vy jste tam dali značku, jako… 

M. Mužík: To víš třeba ty. 

I. Oplištilová: Tam prostě naběhl člověk, který dělal pasport a označil to.  

D. Mužíková: V minulosti se tady poplatky vybírali za p. Choury. Za p. Ptáčka už ne. A bohužel  

     celková evidence byla na bodu mrazu. My za tu dobu, co tady sedíme, jsme nechali  

     zpracovat pasport, řád pohřebiště. Vše jsme se snažili dát do pořádku a je to pořád ještě  

     v běhu, kdy čekáme, až se nám přihlásí lidi jako majitelé hrobů.  

M. Mužík: Tam ve spodní části jsou rozházeny nějaké části.  

  I.Franzová: To je z německé hrobky, no.  

M. Mužík: Jsme domluveni s Petrem, že až bude mít chvilku čas, tak přijede nakladačem  

      a posune se to do té pravé části.  

 

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva.  

 

 

Zápis byl zhotoven dne 16. 10.  2023 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Bc. Barbora Říhová   .………………………….. 

Marek Bureš  …....................................... 


